

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ»
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

« 22 » березня 2021 року

№ 28- ОД

м. Чернігів

Про введення в дію тарифів
на платні послуги, які надаються
КНП «Чернігівською обласною
лікарнею » ЧОР

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» (із змінами і доповненнями), та враховуючи рішення обласної ради від 01 липня 2020 року №16-24/VII «Про затвердження тимчасових тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради, від 28 жовтня 2020 року № 23-25/ VII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 01 липня 2020 року №16-24/VII «Про затвердження тимчасових тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради, які затверджені та оприлюднені в засобах масової інформації

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію з 25 березня 2021 року тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються в комунальному некомерційному підприємстві «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради відповідно до розпорядження Чернігівської обласної ради від 28 жовтня 2020 року № 23-25/ VII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 01 липня 2020 року №16-24/VII «Про затвердження тимчасових тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради.

2. Повна вартість медичних оглядів визначається для кожного замовника послуги у відповідності до наказів МОЗ № 280 від 23.07.2002 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких

пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» та №246 від 21.05.2007 «Про затвердження порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій», №65/80 від 31.01.2013 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів», №252 від 20.10.1999 «Про затвердження порядку видачі медичної довідки для отримання дозволу (ліцензії) на об'єкт дозвільної системи» та інших нормативних документів, в залежності від переліку лікарів-спеціалістів, які беруть участь у медичних оглядах, складних необхідних лабораторних і функціональних досліджень згідно з тарифами.

3. Наказ по КНП «Чернігівська обласна лікарня» ЧОР від 07 липня 2020 року №68 «Про затвердження тимчасових тарифів на платні послуги» вважати недійсним.

4. Інформацію про введення нових тарифів оприлюднити на сайті КНП «Чернігівська обласна лікарня» ЧОР та інформаційному стенді в поліклінічному консультативно-діагностичному відділенні лікарні.

5. Головному бухгалтеру Чугай С.О. забезпечити надходження коштів від надання платних медичних послуг відповідно до затверджених тарифів відповідно до бухгалтерського обліку та облікової політики підприємства.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника генерального директора з економічних питань Гайдай В.М.

Генеральний директор



А. Жиденко